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              REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA

Zagreb, 31. prosinca 2021.

OBJAVA ZA MEDIJE

Vatrogasci savjetuju: oprez u novogodišnjoj noći

Pred nama je doček Nove godine koji se nerijetko slavi vatrometom, ali i ostalim pirotehničkim sredstvima koji su čest uzrok požara. Nažalost, takvo ponašanje ima za posljedicu brojne vatrogasne intervencije u novogodišnjoj noći.
Vatrogasci podsjećaju da ne ostavljate dekoracije bez nadzora te da ne koristite prskalice u blizini lakozapaljivih materijala kao što su zavjese i ostali namještaj. Isto tako, važno je napomenuti da korištenje petardi i ostalih pirotehničkih sredstava, uz mogućnost izazivanja požara, može izazvati teže tjelesne ozljede dok glasne detonacije mogu imati posljedice na djeci, starijim osobama i životinjama.
Glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković uputio je čestitku građanima te podsjetio da smo na ispraćaju još jedne godine koja je za sve nas bila izazovna. Naglasio je da je početak godine obilježila sanacija posljedica jakog potresa koji je pogodio šire sisačko područje i u što su vatrogasci bili uključeni od prvog trenutka spašavajući ljude, životinje i imovinu. Podsjetio je da je otklanjanje posljedica olujnog nevremena koje je u lipnju zahvatilo područje Požeško-slavonske županije također zahtijevalo angažiranje vatrogasaca iz nekoliko županija. Nažalost, pandemija koronavirusa nije nas zaobišla ni ove godine, a sve dosadašnje navike morale su se prilagoditi novim okolnostima. 
Isto tako, u ovoj godini nam nisu niti vremenski uvjeti išli u korist pa su tako ljetne mjesece obilježila dugotrajna razdoblja visoke temperature bez padalina, što je dovelo i do brojnih požara. 
· [bookmark: _GoBack]Srećom, katastrofalne prizore vatrene stihije koja je pogodila okolne mediteranske zemlje, nismo gledali i u Hrvatskoj, a to je rezultat  odlične pripreme hrvatskih vatrogasaca kao i pravovremene reakcije zbog čega građani Republike Hrvatske mogu biti ponosni i osjećati se sigurno – rekao je glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković te uputio molbu građanima da se i u ovoj noći pridržavaju savjeta o odgovornom ponašanju kako bi vatrogasci i ostali pripadnici žurnih službi imali što mirniji ulazak u 2022. godinu.

Hrvatska vatrogasna zajednica želi vam sretnu i sigurnu novu 2022. godinu.

Kontakt osoba: Anita Čolak, anita.colak@hvz.hr.
image1.jpeg




