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Pod pokroviteljstvom Grada Ivanić-Grada, te supokroviteljstvom Hrvatske vatrogasne zajednice i Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije, Vatrogasna zajednica grada Ivanić-Grada organizira 23. Memorijal „Gjuro Stjepan Deželić“.
23. Memorijal Gjuro Stjepan Deželić održati će se u nedjelju, 19. lipnja 2022. god. na Sportskom parku Zelenjak s početkom u 10:00 sati prema slijedećem rasporedu:
- od 10:00 do 14:00 sati natjecanje
- u 15:00 sati proglašenje rezultata i Program zatvaranja Memorijala
- za sve prijavljene ekipe obavezno je postrojavanje na svečanom proglašenju rezultata i zatvaranju natjecanja
Natjecanje će se provoditi prema Priručniku za vatrogasna natjecanja u RH Hrvatske Vatrogasne Zajednice (izdanje 2018. godine) u slijedećim kategorijama. 

MUŠKI „A“ -  ŽENE „ A“
MUŠKI „B“ -  ŽENE „ B“
PVP „A“ – PVP „B“

Na natjecanju će se izvoditi dvije natjecateljska vježba s VMŠ i štafetna utrka bez prepreka.
Na Memorijalu svaka natjecateljska desetina će dobiti prigodno obilježje s likom G.S.Deželića, te učesničku diplomu za nastup na Memorijalu. Prve tri ekipe u svim kategorijama primit će pehare, a najbolje plasirana ekipa u ukupnom poretku bez dodatnih bodova osvaja prijelazni pehar Memorijala.
Organizator natjecanja će prvoplasirane ekipe u svim kategorijama i posebno nagraditi.
ROK PRIJAVE ZA SVE EKIPE JE 12.06.2022. GODINE
Kotizacija po ekipi iznosi 300,00 kuna, a uplaćuje se na žiro račun VZG Ivanić-Grad broj HR07 2340 0091 1000 87191, poziv na broj 23-2022.
Prijava ekipa za Memorijal G.S. Deželić moguća je putem e-maila: vzg.ivanic.grad@zg.t-com.hr, te obavezno putem VATROnet-a. 
Ostale informacije na brojeve mobitela 091/2820-576 (Filipaj Zdravko-voditelj natjecanja), 091/53-53-521 (tajnik), 091/730-62-56 (predsjednik). 
Uz prijavu za natjecanje obavezno je priložiti popis natjecatelja.
Obrazac prijave i poziva za 23. Memorijal Gjure S. Deželića bit će objavljeni na web stranicama HVZ-a i VZG Ivanić-Grad, te Vatrogasnom portalu, gdje možete pronaći i sve dodatne informacije o Memorijalu.
S poštovanjem,
Predsjednik VZG 

Abramović Tomislav, dipl. ing
Napomena – FIŠIJADA 2022.:

Isti dan će se na Sportskom parku Zelenjak održati i manifestacija „Branitelji gradu-Fišijada Ivanić-Grad 2022. godine“ u organizaciji HVIDR-e Ivanić-Grad.

Trajanje manifestacije je od 09,00 do 19,00 sati.

Uzorke skuhanog paprikaša ocjenjivati će stručni ocjenjivački sud.
Rok za prijave i sve informacije za sudjelovanje na fišijadi je do 05.06.2022. godine, na mail udruga.hvidra@zg.t-com.hr ili mob. 098/95-25-858 Goran Cerovečki.
