Na temelju članka 19. i članka 51. Zakona o vatrogastvo (NN br. 125/19), članka 3. i 4. Pravilnika o postupku izbora županijskog vatrogasnog zapovjednika i zamjenika županijskog vatrogasnog zapovjednika odnosno vatrogasnog zapovjednika Grada Zagreba (NN br. 27/21) te članka 38. Statuta Vatrogasne zajednice Požeško-slavonske županije od 19. 02. 2021. god., Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Požeško-slavonske županije raspisuje sljedeći:

JAVNI    N A T J E Č A J

za izbor i imenovanje ŽUPANIJSKOG VATROGASNOG ZAPOVJEDNIKA
1 izvršitelj na mandat od 5 godina
Uvjeti:
· hrvatsko državljanstvo

· završen preddiplomski  i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili završeni preddiplomski stručni studij ili završeni preddiplomski stručni studij i specijalistički diplomski stručni studij te najmanje 10 godina iskustva na poslovima vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima na državnoj, županijskoj ili lokalnoj razini odnosno preddiplomski sveučilišni studij ili kratki stručni studij ili preddiplomski stručni studij u trajanju od tri godine i 15 godina iskustva na poslovima vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima

· osoba mora imati posebno zdravstveno stanje i psihičku sposobnost za obavljanje vatrogasne djelatnosti što dokazuje potvrdom ovlaštene zdravstvene ustanove;

· osoba ne smije biti kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.) kaznena djela protiv opće sigurnosti (glava XXI.) kaznena djela protiv imovine (glava XXII.), a koja su propisana Kaznenim zakonom (NN br. 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17 i 118/18);

· osoba ne smije biti kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.) kaznena djela protiv opće sigurnosti ljudi i imovine (glava XX.) i kaznena djela protiv službene dužnosti (glava XXV.), a koja su propisana Kaznenim zakonom (NN br. 110/97, 27/98 – ispravak 50/00, 129/00, 51/01, 111/03, 190/03 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11, 77/11 i 143/12);
· položen stručni ispit za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima
· položen ispit za vozača B kategorije

Potrebna dokumentacija:

· vlastoručno potpisana prijava na javni natječaj

· životopis
· dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika domovnice)

· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome)

· dokaz  o radnom iskustvu na poslovima s posebnim ovlastima i odgovornostima sukladno uvjetima natječaja (potvrda o podatcima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a i preslika Ugovora o radu ili potvrda poslodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima);
· preslika potvrde o važećem liječničkom pregledu za obavljanje vatrogasne djelatnosti ovlaštene zdravstvene ustanove;

· preslika uvjerenja o osposobljenosti za posebne ovlasti i odgovornosti;
· dokaz o položenoj B kategoriji za upravljanje motornim vozilima.
Vatrogasna zajednica Požeško-slavonske županije će po službenoj dužnosti pribaviti od Ministarstva pravosuđa i uprave potvrdu/uvjerenje o nekažnjavanju sukladno čl. 51. stavku 1. Zakona o vatrogastvu za sve kandidate koji se jave na natječaj.
Način prijave na javni natječaj:

Poštom, na adresu: Vatrogasna zajednica Požeško-slavonske županije, Matije Gupca 6, 34000 Požega, s naznakom „Prijava na javni natječaj“.

Rok za prijave na javni natječaj:

Rok za prijave na javni natječaj je osam (8) dana od objave natječaja.
U prijavi za javni natječaj potrebno je navesti naziv tijela kojemu se upućuje prijava, naznaku na koje radno mjesto se prijavljuje, osobne podatke podnositelja prijave (ime i prezime, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela te adresa elektroničke pošte), naziv radnog mjesta na koje se osoba prijavljuje, popis dokumentacije priložene uz prijavu te datum sastavljanja prijave. Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.

Kandidat koji ima pravo prednosti pri prijemu prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta sukladno posebnom zakonu na koji se poziva.   

Prijavom i dostavom dokumenata na ovaj natječaj, suglasni ste s odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679 i dajete privolu Vatrogasnoj zajednici Požeško-slavonske županije za prikupljanje i obradu vaših osobnih podataka navedenih u prijavi te dokumentaciji dostavljenoj s prijavom. Vaše osobne podatke Vatrogasna  zajednica Požeško-slavonske županije koristiti će u svrhu odabira kandidata sukladno odredbama GDPR-a.
Kandidatom prijavljenim na javni natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjava tražene formalne uvjete. Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge navedene u javnom natječaju. Svi kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete te čije su prijave na javni natječaj pravovremene i potpune, biti će pozvani na razgovor (intervju). Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Osobe koje ne podnesu pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na natječaj te će o tome biti pisano obaviještene. Podnositelj nepotpune prijave neće biti pozvan na dopunu iste.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova. Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.
Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Požeško-slavonske županije
